

## ODGOVORI NA PITANJA

1. U vezi otvorenog postupka javne nabave za „IZGRADNJU PROIZVODNOG POGONA-  
Proizvodni pogon opreme za događaje na otvorenom – „ Čarobnjak iz Ozlja „  
ev.br.nabave: 02/16 ovim putem Vas molim za pojašnjenje. Primijetili smo kako u  
troškovniku naziva „ hala FEST troškovnik nadstrešnice “ ne spominju se 4 nadstrešnic  
koje su vidljive iz nacрта.

### ODGOVOR

**U sklopu troškovnika naziva „ hala FEST troškovnik nadstrešnice “ poglavlje A. Nadstrešnica  
1 odnosi se na tip nadstrešnice, a iz nacрта i količina je vidljivo kako su to količine za 2 komada  
identičnog tipa nadstrešnice.**

2. U vezi otvorenog postupka javne nabave za „IZGRADNJU PROIZVODNOG POGONA-  
Proizvodni pogon opreme za događaje na otvorenom – „ Čarobnjak iz Ozlja „  
ev.br.nabave: 02/16 ovim putem Vas molim za dopunu troškovnika: Primijetili smo  
kako u troškovniku naziva „hala FEST troškovnik + montažna“ poglavlje ZIDARSKI  
RADOVI st.10 (toplinska izolacija poda) nedostaje količina.

### ODGOVOR

**Navodimo da je ispravna količina pod stavkom Zidarski radovi Stavka 10. 222,98 m2.**

3. U vezi otvorenog postupka javne nabave za „IZGRADNJU PROIZVODNOG POGONA-  
Proizvodni pogon opreme za događaje na otvorenom – „ Čarobnjak iz Ozlja „  
ev.br.nabave: 02/16 ovim putem Vas molim za pojašnjenje: Primijetili smo kako ste u  
zadnjoj objavi od dana 03/02/2015 objavili troškovnik pod nazivom „TROŠKOVNIK FEST  
OKOLIŠ“ u word-u ,a taj troškovnik istovjetan je troškovniku koji je objavljen u prvoj  
objavi u folderu „Okoliš“ a i u folderu „ViK hale“ pod nazivom „ TROŠKOVNIK FEST  
V+K+SANITARNA“ gdje mu je pridružen još dio radova, a to je „VODOVOD/HIDRANTSKA

*MREŽA I SANITARNA OPREMA „ dok su radovi hidrantske mreže obuhvaćeni i u troškovniku u istom folderu - „ViK hale“ - pod nazivom „ TROŠKOVNIK FEST VODOVODA HIDRANTSKA MREŽA KANALIZACIJA“ , pa Vas molimo za pojašnjenje koji i na koji način da popunimo troškovnike ?*

## **ODGOVOR**

**Spomenuti troškovnici su se ponovili. Dovoljno je popuniti samo troškovnik pod nazivom “TROŠKOVNIK FEST V+K+SANITARNA“ koji ukupno sadrži sve elemente spomenutih troškovnika.**

- 4. Hala Fest troškovnik građevinsko obrtničkih radova u poglavlju B3 fasaderskih radova u stavci 1.,2. i 3. navodi se da je u cijenu potrebno uključiti izradu potrebne čelične podkonstrukcije, a u stavci 4 se navodi podkonstrukcija za kompletne fasaderske i krovopokrivačke radova. Da li stavka 4 isključuje navode u stavci 1.,2. i 3.*

## **ODGOVOR**

**Da. Stavka 4 isključuje potrebne količine čelične podkonstrukcije navedene u stavkama 1., 2., i 3..**

- 5. Troškovnikom nije predviđena završna obrada čelične konstrukcije nadstrešnica*

## **ODGOVOR**

**Završna obrada čelične nadstrešnica je vruće cinčanje.**

- 6. Hala Fest troškovnik građevinsko obrtničkih radova u stavci X. 1. traži se polaganje poda tipa kao Epocon u odgovarajućem dvokomponentnom ljepilu. Budući da se taj material više ne proizvodi molimo pojašnjenje što ponuditi?*

## **ODGOVOR**

**Umjestog navedenog tipa podne obloge nuditi samoliv pod.**

7. U Troškovniku „hala FEST troškovnik nadstrešnice“ nedostaju jedinice mjere u poglavljima“ SPECIFIKACIJA ČEL. KONSTRUKCIJE“ u redovima „Dodatak 17% za vijke, varove i spojne ploče“ te na kraju suma istog poglavlja u sve tri nadstrešnice.

### **ODGOVOR**

**U redu „Dodatak 17% za vijke, varove i spojne ploče“ je potrebno upisati jedinicu mjere kg i upisati koliko iznosi 17% od ukupne količine čelika za pojedinu grupu nadstrešnice.**

**Također, ponuditelj treba upisati sumu Specifikacije čel.konstrukcije u sve tri nadstrešnice.**

### **IZJAVA INVESTITORA**

8. Na temelju prijedloga glavnog projektanta mjenja se vrsta pokrova nadstrešnica iz troškovnika naziva „hala FEST troškovnik nadstrešnice“ na način da se umjesto profiliranim aluminijskim limom nadstrešnice pokrivaju i bočno oblažu pocinčanim bojanim limom  $d = \text{min. } 0.55\text{mm}$